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ШАНОВНИЙ ТУРИСТЕ!

Дякуємо Вам за вибір нашої компанії та бажаємо гарно провести Вашу таку очікувану відпустку! 
Просимо Вас уважно ознайомитися з цією пам’яткою.

ВАЖЛИВО!
Перед подорожжю прохання перевіряти  вимоги для в’їзду на територію Мексики на сайті МЗС України за посиланням: https://tripadvisor.mfa.gov.ua/?location=mx 

Звертаємо увагу, що  з 10 листопада у Європейському Союзі запрацює нова IT-система EES (Entry/Exit System). Вона автоматично фіксуватиме в’їзд до країн Шенгенської зони та виїзд усіх негромадян ЄС, включно з українцями. Про це повідомляє Урядовий портал. Варто зауважити, що безвізовий режим не скасовується, жодні додаткові збори наразі не вводяться. Зазнають змін тільки методи перевірки документів. Штампи в паспорті замінять на сканування обличчя та відбитків пальців.
Детальніше можете ознайомитись на Урядовому порталі  за посиланням https://www.kmu.gov.ua/news/novi-pravyla-vizdu-do-ies 

При вильоті Вам необхідно мати при собі повний пакет документів:
· авіаквитки в 2 сторони
· закордонний паспорт
· туристичний ваучер
· страховий поліс
· віза або електронний дозвіл
· якщо з Вами їде дитина до 16 років - нотаріально завірене доручення/дозвіл на виїзд за кордон від кожного з батьків (усиновлювачів, опікунів), які не беруть участі в поїздці, свідоцтво про народження дитини.
Всі документи ви повинні отриматита роздрукувати завчасно, компанія Корал Тревел не видає документи в аеропорту.

Ви самостійно реєструєтеся на свій рейс (реєстрація закінчується за 40 хвилин до вильоту, моментом реєстрації вважається отримання пасажиром посадкового талона). Представник авіакомпанії видасть Вам посадковий талон і багажну квитанцію, які необхідно зберегти до закінчення польоту. 
Якщо пасажир несвоєчасно прибув на реєстрацію, авіакомпанія має право не прийняти його на борт літака.

Увага: 
! Обов’язково самостійно уточнюйте розклад рейсу за добу до вильоту.
Пасажири у стані алкогольного або наркотичного сп’яніння не допускаються на борт літака. 
Носіння захисних масок є обов’язковим на всіх етапах польоту!

Для в'їзду до Мексики Вам необхідно мати загальногромадянський закордонний паспорт, термін дії якого повинен становити не менше 6 місяців з моменту виїзду з країни. Громадянам України також необхідно завчасно оформити візу. Дозвіл на в'їзд до Мексики можливий у 2 варіантах: консульська віза (багаторазова, терміном на 10 років) або оформлення електронного дозволу на один в'їзд та чинного 30 днів з моменту його видачі. За наявності у Вас діючої американської візи (усіх категорій) дозволено в'їзд на територію Мексики та перебування там не більше 180 днів без оформлення окремої візи. 

На територію Мексики категорично заборонено ввезення наркотиків та зброї. У країну повнолітньому туристу дозволяється ввозити не більше 2 літрів алкогольних напоїв, 200 сигарет та подарунки вартістю не більше 1000 доларів США. 

Після прибуття в аеропорт Мексики Ви потрапляєте до зони паспортного та митного контролю. Після проходження паспортного контролю не забудьте отримати багаж та пройдіть до зали прильоту аеропорту, де буде знаходитися представник приймаючої компанії з табличкою ПРІЗВИЩЕ ТУРИСТА/ CORAL TRAVEL. Пред'явіть Ваш туристичний ваучер представнику і він проведе Вас до транспортного засобу для трансферу до готелю.

Не пізніше, ніж за один день до закінчення туру, ознайомтеся з інформаційним стендом JUMBO TOURS MEXICO / CORAL TRAVEL у Вашому готелі для з'ясування інформації про час трансферу, дату та годину зворотнього вильоту. У тому випадку, якщо Ви не виявили необхідної інформації, негайно зв'яжіться з офісом приймаючої сторони (необхідні реквізити вказано у туристичному ваучері). 
У день від'їзду завчасно розрахуйтеся з готелем та доставте багаж до дверей виходу з головної будівлі готелю (допомогу надасть персонал готелю за дзвінком на рецепцію). Година виїзду з готелю визначається приймаючою стороною з урахуванням маршруту перевезення та необхідності своєчасного (не пізніше, ніж за дві години) прибуття до аеропорту. Зворотній трансфер буде здійснено від готелю до будівлі аеропорту. Після виходу з транспортного засобу Ви отримаєте багаж, пройдете до будівлі аеропорту, підійдете до стійки реєстрації Вашого рейсу, пред'явите авіаквитки та паспорт, отримаєте посадковий талон. Реєстрація пасажирів бізнес-класу, як правило (на розсуд авіакомпанії та адміністрації аеропорту), має окрему стійку.

Наші партнери пропонують цікаві екскурсійні програми. Графік проведення екскурсій приймаючої сторони та їхню вартість Вам повідомить гід при проведенні інформаційної зустрічі в готелі. Уважно ознайомтеся з правилами проведення екскурсій та з'ясуйте порядок відмови від оплачених або замовлених екскурсій. 

Увага! Послуги лікарів у готелях є ПЛАТНИМИ! Для отримання безкоштовного обслуговування або компенсації за обслуговування готельного лікаря Ви повинні ОБОВ'ЯЗКОВО зв'язатися зі страховою компанією (контакти вказано у страховому полісі).

JUMBO TOURS MEXICO: Avenida Kabah Sur, Plaza las Velas Local 23, SM 57, MZ3, LT 12 Cancun, Quintana Roo, Mexico C.P. 77500

Hotline: + 52 55 9085 8883

Прохання не пропускати зустріч з представником приймаючої сторони для отримання важливої інформації, в тому числі і часу виїзду з готелю.

Посольство України у Мексиці:
Paseo de la Reforma №730, Colonia Lomas de Chapultepec, Delegacion Miguel Hidalgo, C.P. 11000, Mexico, D.F.
Tel.: (+5255) 5282-4744, 5282-4789, Fax: (+5255) 5282-4768
E-mail: ucraniaemb@prodigy.net.mx 


БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОГО ВІДПОЧИНКУ!
	


24, Bulvarno – Kudriavska St.
01054, Kyiv
Ukraine

T: +38 (044) 495 00 60
T: +38 (044) 365 53 65
www.coraltravel.ua
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